

奥巴马开启 “度假模式”

笑容灿烂生活惬意

贝拉克·奥巴马自卸任美国总统后便开启“度假模式”:曾前往加利福尼亚州度假胜地打高尔夫球,与英国维珍集团创始人理查德·布兰森在加勒比海的私人小岛玩冲浪,还到纽约百老汇剧院看演出。

虽然继任者唐纳德·特朗普上台后忙着拿奥巴马医改法“开刀”,又在近日通过社交网络指认奥巴马政府在大选期间对特朗普大厦电话进行窃听,但奥巴马的心情似乎并未受影响,而是专心“享清福”。卸任总统后不久,奥巴马夫妇曾赴维珍集团创始人的加勒比海私人小岛度假。一张享受风筝冲浪的照片中,奥巴马笑得十分灿烂,令人羡慕不已。

美国有线电视新闻网(CNN)19日报道,奥巴马上周前往内布拉斯加州小城奥马哈,与美国投资大亨沃伦·巴菲特共进午餐,随后乘机前往加利福尼亚,然后又到了夏威夷。还有消息称,奥巴马近日要前往玻利维亚的泰蒂亚罗阿岛,打算在那儿待上一个月。

尚不清楚奥巴马何时结束“度假模式”。法新社先前报道,在1月20日卸任当天,奥巴马号召民众为他退休后的工作“献计献策”。他当天经由微博客网站推特宣布,自己将为“真正的民主”而努力,着手打理奥巴马总统中心,并就此征集民众的意见。⑥4 据新华社



美国中情局解密备忘录 美颠覆叙政权 方案曝光

美国中情局解密的一份备忘录近日引发了媒体的关注。这份备忘录写于1986年,那一年英国指责叙利亚参与恐怖活动,涉嫌参与炸毁以色列飞机的行动,美国为表示支持宣布与叙利亚断交,美国中情局拟定了要推翻时任叙利亚总统哈菲兹·阿萨德的计划。不过1987年美叙两国复交,这一计划并没有实施。

这个备忘录名为《叙利亚:政治剧变的方案》,备忘录列举了推翻时任叙利亚总统哈菲兹·阿萨德的种种方案。⑥4 据央视

边充电边看手机 湖南小伙 被雷击身亡

湖南新化最近阴雨连绵,19日20时许,天空滚过一阵炸雷,文田镇方竹村二十多岁的罗某中正在充电时看玩手机,竟被手机引来的雷电击中,而手机也被雷电击碎,碎片都找不到,孩子母亲在旁边目睹了这悲惨的一幕。

春、夏季节为雷雨多发季节,专家提醒,公众在雷雨天气应注意安全,尽可能在室内躲避,关闭门窗,切断电器,远离导电物体。如果恰好在室外,应远离高处、水域、大树和旷野中无防雷装置的孤立建筑。不要接触各类金属管线和电气装置。如在野外无处躲避,最好双脚并拢下蹲,并舍弃随身携带金属物件,不要拨打手机。⑥4 据新华社



燕郊至北京早晚高峰拥堵成必然

燕郊车主改乘渡船“走水路”

2017年3月21日消息,河北燕郊,每天有超过30万人因为工作往返燕郊与北京之间,早晚高峰拥堵成为必然。为了避开拥堵路段,一条燕郊车主乘摆渡船过潮白河

进京的消息,近日在网上蹿红。

五十多米宽的河面上,一条钢索横跨两岸。钢索上搭着两条铁链,铁链一端连着能自由滑动的锁扣,另一端分别固定在同侧的船头和船尾。

和船尾。

摆渡一辆汽车通过这段50多米宽的河面,要交10元。但相比堵在路上的时间,还是有人愿意交这笔钱。⑥4 据中新社

汉诺威IT展上的“中国智造”

2017年德国汉诺威消费电子、信息及通信博览会(简称汉诺威IT展)20日开幕。众多来自中国的参展商带来最新的成果和产品,让“中国智造”成为本届展会一大亮点。因为一部在量旗科技公司展台表演的可变形成形机器人。⑥4 据新华社



撞名“萨达姆” 印度工程师求职难

印度恰尔肯德邦一名航海工程师求职之路可谓坎坷,因为与伊拉克前总统萨达姆·侯赛因(已于2006年12月被处以绞刑)同名,面试被拒了40多次。

这位工程师的祖父大约在25年前给他取名萨达姆·侯赛因。两人姓氏拼写略有不同。2014年,侯赛因以年级第二的排名从

大学毕业。求职最初的6个月,侯赛因不理解为何遭拒。后来,“我问了公司人事部门,有些告诉我问题在于我的名字”。他被告知,如果员工的名字会在瞬间引发客户疑虑,对企业运营而言将是一场噩梦。而且,这个名字可能会在出入境时受到仔细检查。

侯赛因选择通过合法途径更

名,包括护照、驾照在内的相关记录都已改成新名字“赛义德”。不过,他的母校却拒绝对学历证书进行姓名变更,要求他先把中学学历证书改了。而印度中等教育中央委员会对侯赛因的更名申请迟迟没反应。无奈之下,他诉诸法律,法院将在5月5日举行听证会。⑥4 据《参考消息》

鸚鵡也有能传染快乐的“笑声”

众所周知,人类的快乐可以通过笑声传染。研究人员发现,新西兰一种鸚鵡也拥有类似的魔力“笑声”,能把“快乐”传染给同类。

根据美国《当代生物学》杂志20日发表的一项新研究,这种鸚鵡是新西兰特有鸟种啄羊鸚鵡,其成年体长可达50厘米,因经常攻击羊群而得名。这个最新发现使啄羊鸚鵡成为已知能通过发声传染情绪的第一种非哺乳动物。此前黑猩猩与大鼠被发现拥有类似能力。⑥4 据新华社

